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zhodnocení současného stavu konstrukcí

Stávající nátěr vnějších výplní otvorů je poškozen, na některých dílech oken je už poškozen i dřevěný masiv. Proto je nutné provedení opravy nátěru oken a u některých je nutná částečná repase. Současně se provede nátěr vnitřních dveří.
PROVÁDĚNÍ PRACÍ

Vnější část oken bude natírána z venkovního lešení, vnitřní část z pomocného lešení. V některých místech je z vnitřní strany omezený pracovní prostor a přístup k oknům v šířce cca 50 cm. Některé pracovním operace při stavbě pomocného lešení u oken, nebo při provádění prací budou proto složitější. Pečlivě bude prováděna ochrana podlah, radiátorů, přilehlých konstrukcí a veškerého zařízení budovy. Postup prací bude přizpůsoben provozu budovy. Ve dveřích s protipožární páskou se provede jejich výměna certifikovanou firmou.
Technologický postup provádění nátěrů
·   svěšení okenních nebo dveřních křídel
·   demontáž kování - seřízení
·   přesun okenních nebo dveřních křídel

·   v případě vysklení okenních křídel vysekání starého sklenářského tmelu 

·   opálení ploch

·   obroušení ploch

·   ometení ploch

·   napouštěcí nátěr

·   tmelení skleněných výplní sklenářským, příp. silikonovým tmelem

·   základní nátěr

·   přetmelení deformací s broušením

·   oprášení ploch

·   1. vrstva krycího nátěru

·   jemné přebroušení

·   oprášení nebo otření ploch

·   2. vrstva krycího nátěru

·   přesun okenních nebo dveřních křídel

·   promazání kování a nasazení oken

ÚKLID

Po dokončení prací budou prostory v celém objektu uklizeny a vyčištěny, včetně umytí oken. Všechny prostory budou denně udržovány v čistotě, pravidelným čištěním a úklidem po celou dobu provádění prací. 

vliv stavby na životní prostředí a řešení jeho ochrany

Realizované práce nebudou vykazovat negativní účinky na okolní prostředí. Zhotovitel bude omezovat prašnost a hlučnost v průběhu realizace prací. Nebudou zabudovány žádné výrobky, o kterých by bylo v době provádění stavby známo, že jsou škodlivé. Na veškeré konstrukce včetně povrchových úprav musí být použity materiály s potřebnými ekologickými parametry a certifikáty. S odpady vzniklými při realizaci bude nakládáno v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb. O odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů a vyhláškou č. 6/2005 Sb. O nakládání s komunálním a stavebním odpadem. Vzniklé odpady se rovněž řídí kategorizací a katalogem odpadů, vyhlášenými vyhláškou č. 381/2001 Sb. a 383/2001 Sb. O podrobnostech nakládání s odpady.

způsob zajištění ochrany zdraví a bezpečnosti pracovníků

Při provádění prací budou dodrženy ustanovení Vyhlášky č. 309/2006 Sb. a nařízení vlády č. 591/2006 Sb. o bezpečnosti práce a technických zařízení při stavebních pracích
 a Nařízení vlády č. 272/2011 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací.

ZÁVĚR

Všechny použité materiály a prvky musí odpovídat příslušným ČSN a musí mít všechny atesty

pro použití v České republice (Zákon č. 22/1997 Sb., Nařízení vlády č.163/2002 a 190/2002, Nařízení o stavebních výrobcích č. 305/2011).
Zhotovitel dodrží při provádění nátěrů technologické postupy určené výrobcem nátěrové hmoty.
B Příloha – výkaz výměr
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