Příloha č. 1

Technické zadání projekčních prací
Akce:
ZŠ Kocínka - komunikace - projektová a inženýrská činnost
Řešená nemovitost: 
Pozemek s parcelním číslem 656 o výměře 10076 m2, ostatní plocha, v katastrálním území Dejvice, obec Praha, zapsáno jako vlastnictví Hlavního města Prahy, Mariánské náměstí 2/2, Staré Město, 110 00  Praha 1 na LV. č 1831, u katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, katastrální pracoviště Praha. Pozemek je ve správě objednatele;
pozemek s parcelním číslem 657/1 o výměře 2254 m2, ostatní plocha, v katastrálním území Dejvice, obec Praha, zapsáno jako vlastnictví Hlavního města Prahy, Mariánské náměstí 2/2, Staré Město, 110 00  Praha 1 na LV. č 2510, u katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, katastrální pracoviště Praha;
pozemek s parcelním číslem 657/2 o výměře 2073 m2, ostatní plocha, v katastrálním území Dejvice, obec Praha, zapsáno jako vlastnictví Hlavního města Prahy, Mariánské náměstí 2/2, Staré Město, 110 00  Praha 1 na LV. č 1831, u katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, katastrální pracoviště Praha;
pozemek s parcelním číslem 657/5 o výměře 419 m2, ostatní plocha, v katastrálním území Dejvice, obec Praha, zapsáno jako vlastnictví Hlavního města Prahy, Mariánské náměstí 2/2, Staré Město, 110 00  Praha 1 na LV. č 1831, u katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, katastrální pracoviště Praha;
pozemek s parcelním číslem 657/6 o výměře 1020 m2, ostatní plocha, v katastrálním území Dejvice, obec Praha, zapsáno jako vlastnictví Hlavního města Prahy, Mariánské náměstí 2/2, Staré Město, 110 00  Praha 1 na LV. č 1831, u katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, katastrální pracoviště Praha;
pozemek s parcelním číslem 657/7 o výměře 234 m2, ostatní plocha, v katastrálním území Dejvice, obec Praha, zapsáno jako vlastnictví Hlavního města Prahy, Mariánské náměstí 2/2, Staré Město, 110 00  Praha 1 na LV. č 1831, u katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, katastrální pracoviště Praha;
pozemek s parcelním číslem 657/8 o výměře 212 m2, ostatní plocha, v katastrálním území Dejvice, obec Praha, zapsáno jako vlastnictví Hlavního města Prahy, Mariánské náměstí 2/2, Staré Město, 110 00  Praha 1 na LV. č 2510, u katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, katastrální pracoviště Praha;
pozemek s parcelním číslem 2811/8 o výměře 177 m2, ostatní plocha, v katastrálním území Dejvice, obec Praha, zapsáno jako vlastnictví Hlavního města Prahy, Mariánské náměstí 2/2, Staré Město, 110 00  Praha 1 na LV. č 2510, u katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, katastrální pracoviště Praha;
pozemek s parcelním číslem 2811/10 o výměře 3 m2, ostatní plocha, v katastrálním území Dejvice, obec Praha, zapsáno jako vlastnictví Hlavního města Prahy, Mariánské náměstí 2/2, Staré Město, 110 00  Praha 1 na LV. č 2510, u katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, katastrální pracoviště Praha;
pozemek s parcelním číslem 3071/1 o výměře 27325 m2, ostatní plocha, v katastrálním území Dejvice, obec Praha, zapsáno jako vlastnictví Hlavního města Prahy, Mariánské náměstí 2/2, Staré Město, 110 00  Praha 1 na LV. č 2510, u katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, katastrální pracoviště Praha;
pozemek s parcelním číslem 3078/2 o výměře 781 m2, ostatní plocha, v katastrálním území Dejvice, obec Praha, zapsáno jako vlastnictví Hlavního města Prahy, Mariánské náměstí 2/2, Staré Město, 110 00  Praha 1 na LV. č 2510, u katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, katastrální pracoviště Praha;
pozemek s parcelním číslem 3078/3 o výměře 1480 m2, ostatní plocha, v katastrálním území Dejvice, obec Praha, zapsáno jako vlastnictví Hlavního města Prahy, Mariánské náměstí 2/2, Staré Město, 110 00  Praha 1 na LV. č 2510, u katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, katastrální pracoviště Praha;
pozemek s parcelním číslem 3085/7 o výměře 8801 m2, ostatní plocha, v katastrálním území Dejvice, obec Praha, zapsáno jako vlastnictví Hlavního města Prahy, Mariánské náměstí 2/2, Staré Město, 110 00  Praha 1 na LV. č 2510, u katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, katastrální pracoviště Praha;
pozemek s parcelním číslem 3087 o výměře 19236 m2, ostatní plocha, v katastrálním území Dejvice, obec Praha, zapsáno jako vlastnictví Hlavního města Prahy, Mariánské náměstí 2/2, Staré Město, 110 00  Praha 1 na LV. č 2510, u katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, katastrální pracoviště Praha;
pozemek s parcelním číslem 4221 o výměře 4632 m2, ostatní plocha, v katastrálním území Dejvice, obec Praha, zapsáno jako vlastnictví Hlavního města Prahy, Mariánské náměstí 2/2, Staré Město, 110 00  Praha 1 na LV. č 2510, u katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, katastrální pracoviště Praha;
pozemek s parcelním číslem 4265/1 o výměře 1019 m2, ostatní plocha, v katastrálním území Dejvice, obec Praha, zapsáno jako vlastnictví Hlavního města Prahy, Mariánské náměstí 2/2, Staré Město, 110 00  Praha 1 na LV. č 2510, u katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, katastrální pracoviště Praha;
pozemek s parcelním číslem 4268 o výměře 1377 m2, ostatní plocha, v katastrálním území Dejvice, obec Praha, zapsáno jako vlastnictví Hlavního města Prahy, Mariánské náměstí 2/2, Staré Město, 110 00  Praha 1 na LV. č 2510, u katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, katastrální pracoviště Praha;
Pozemek s parcelním číslem 4273/1 o výměře 1854 m2, ostatní plocha, v katastrálním území Dejvice, obec Praha, zapsáno jako duplicitní vlastnictví Hlavního města Prahy, Mariánské náměstí 2/2, Staré Město, 110 00  Praha 1 a ČVUT na LV. č 8874, u katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, katastrální pracoviště Praha.
(dále souhrnně také jen „nemovitost“ či „objekt“).
Účel zpracování projektové dokumentace: 
Dokumentace v poptávaném rozsahu bude sloužit pro:

1. Potřeby realizace stavby komunikací a veřejných prostor navazujících na areál ZŠ Na Kocínce, Praha 6 v rozsahu Dokumentace pro vydání společného povolení (DUR + DSP) s názvem „Komunikace a veřejné prostory navazující na areál ZŠ Na Kocínce, Praha 6“ včetně všech souvisejících úprav na stavbou dotčených pozemcích;

2. potřeby zadávacího řízení na zhotovitele stavby komunikací a veřejných prostor navazujících na areál ZŠ Na Kocínce, Praha 6 v rozsahu Dokumentace pro vydání společného povolení (DUR + DSP) s názvem „Komunikace a veřejné prostory navazující na areál ZŠ Na Kocínce, Praha 6 včetně všech souvisejících úprav na stavbou dotčených pozemcích;

3. pro potřeby následného provádění údržby, servisních prací nebo jako podklad pro projektování případných dalších stavebních prací na řešených částech komunikací a veřejných prostor navazujících na areál ZŠ Na Kocínce, Praha 6 v rozsahu Dokumentace pro vydání společného povolení (DUR + DSP) s názvem „Komunikace a veřejné prostory navazující na areál ZŠ Na Kocínce, Praha 6.
Podklady pro zpracování projektové dokumentace:
1. Dokumentace pro vydání společného povolení (DUR + DSP) s názvem „Komunikace a veřejné prostory navazující na areál ZŠ Na Kocínce, Praha 6“ zpracovaná společností AND, spol. s r.o., se sídlem Petra Bezruče 925/25, 182 00 Praha 8 - Kobylisy, IČO: 40767141 v listopadu 2022
2. Smlouva, zejména pak příloha č. 1 – Technické zadání projekčních prací.
Specifikace předmětu plnění díla s rozdělení do výkonových fází
A. Výkonová fáze V., která zahrnuje zejména:

Zpracování dokumentace pro provedení stavby 

Dokumentace pro provedení stavby bude obsahovat všechny náležitosti v rozsahu platné legislativy na území České republiky, nejméně však v rozsahu definovaném vyhláškou Ministerstva pro místní rozvoj č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, v platném znění – zpracování základních náležitostí dokumentace pro provedení stavby v příkladovém řešení (textové i výkresové části), zapracování podmínek uvedených ve stanoviscích a vyjádřeních dotřených orgánů státní správy, správců sítí a ostatních dotčených subjektů, vyjadřujících se k dokumentaci ke společnému povolení (DUR + DSP) s názvem „Komunikace a veřejné prostory navazující na areál ZŠ Na Kocínce, Praha 6“, které jsou součástí Zadávací dokumentace do dokumentace pro provedení stavby, propracování dokumentace až do úrovně jednoznačně určující požadavky na kvalitu a charakteristické vlastnosti stavebních konstrukcí a prvků a rovněž instalovaných zařízení (např. výkresové znázornění s nutnými detaily v měřítku 1:50 až 1:1 s nutnými textovými vysvětlivkami a popisy za spolupráce potřebných profesí), vypracování vytyčovacích plánů, koordinačních výkresů, přičemž jednotlivé rozvody inženýrských sítí musí být barevně odděleny, zpracování zásad organizace výstavby (ZOV), a to v rozsahu (řešení zařízení staveniště, řešení zásobování stavby potřebným materiálem, řešení ochrany okolních domů, řešení problematiky péče o životní prostředí a likvidování odpadu ze stavební činnosti, řešení odborného dohledu nad prováděním prací, řízení kvality a jeho uplatnění na stavbě, průkaznost reálnosti lhůty realizace, upřesnění trasy staveništní dopravy), vypracování popisu stavby s určením standardů a případné vypracování potřebné dokumentace i soupisu nutných technických opatření pro průběh stavby (např.: zakrytí střechy aj.)

Dokumentace pro provedení stavby musí být z důvodů zajištění realizace společností Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „TSK“) průběžně konzultována a následně přizpůsobena požadavkům vycházejícím z doporučení a požadavků TSK. 

Dokumentace pro provedení stavby zahrnuje zejména:
 
Rozpracování dokumentace pro vydání společného povolení (DUR + DSP) s názvem „Komunikace a veřejné prostory navazující na areál ZŠ Na Kocínce, Praha 6“ do podrobnosti dokumentace pro provádění stavby s tím, že zapracuje všechny závěry ostatních částí dokumentace pro provedení stavby včetně rozvodů inženýrských sítí v řešeném území.
Po ukončení výkonové fáze V. bude odevzdáno:
Dokumentace pro provedení stavby, jež bude zpracována v rozsahu platné legislativy na území České republiky, nejméně však v rozsahu definovaném Vyhláškou o dokumentaci staveb č. 499/2006 Sb. v platném znění.

B. Výkonová fáze VI., která zahrnuje zejména:

Sestavení zadávací dokumentace (DZS), která stanoví rozsah předmětu díla jednotlivých dílčích částí v rozsahu specifikovaném přílohou č. 1 - Technické zadání projekčních prací a která krom dokumentace pro provedení stavby dále zahrne:

· Výkaz výměr;
· položkový rozpočet oceněný dle cenové soustavy URS platné v době zpracování rozpočtu, který bude vycházet ze zpracovaného soupisu prací k ocenění a jehož součástí bude i výkaz výměr;
Zadávací dokumentace (DZS) bude obsahovat všechny náležitosti v rozsahu platné legislativy na území České republiky, nejméně však v rozsahu definovaném vyhláškou Ministerstva pro místní rozvoj č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, v platném znění a rovněž všechny náležitosti v rozsahu definovaném vyhláškou č. 169/2016 Sb., o stanovení rozsahu dokumentace veřejné zakázky na stavební práce a soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, v platném znění - vypracování podrobného položkového kontrolního a slepého zadávacího rozpočtu včetně popisu standardů a specifikací, vč. vypracování seznamu prací a dodávek nutných technických opatření pro průběh stavby (např.: DIO, DIR aj.).
Po ukončení fáze VI. bude odevzdáno:
Dokumentace pro výběr zhotovitele, která bude obsahovat:
· soupis pro ocenění prací, jehož součástí bude i výkaz výměr;
· položkový rozpočet oceněný dle cenové soustavy URS platné v době zpracování rozpočtu, který bude vycházet ze zpracovaného soupisu pro ocenění prací, jehož součástí bude i výkaz výměr;

C. Výkonová fáze VII., která zahrnuje zejména: 
zadání realizace stavby (VDS) - posouzení úplnosti nabídky dodavatele/zhotovitele stavby, bude-li třeba. Objednatel předpokládá, že bude potřeba součinnosti zhotovitele v rozsahu uvedeném ve smlouvě – viz Tabulka ocenění jednotlivých výkonových fází. 

D. Výkonová fáze VIII., která zahrnuje zejména: 
autorský dozor (ATD) - všeobecné náležitosti obsahu a členění výkonu autorského dozoru dle doporučených standardů této činnosti, zejména pak:

· účast na předání staveniště zhotoviteli,
· účast na kontrolních dnech stavby,
· kontrola dodržení projektu s přihlédnutím na podmínky určené stavebním povolením s poskytováním vysvětlení potřebných pro plynulost výstavby,
· posuzování návrhů zhotovitelů na změny a odchylky v částech projektu zpracovávaných zhotoviteli z pohledu dodržení technicko – ekonomických parametrů stavby, dodržení lhůt výstavby, případně dalších údajů a ukazatelů,
· vyjádření k požadavkům na větší množství výrobků a výkonů oproti projednávané dokumentaci,
· poskytnutí vyjádření ke zhotovitelem vzorkovaným materiálům, které mají být zabudované do stavby,
· sledování postupu výstavby z technického hlediska, a z hlediska časového plánu výstavby,
· spolupráce s koordinátorem bezpečnosti práce,
· průběžné zpracování kontrolního sestavení nákladů, závěrečné sestavení nákladů dokončit nejpozději do zahájení prací na posledním provozním souboru nebo stavebním objektu, ve spolupráci s objednatelem, pokud je požadováno,
· spolupráce s objednatelem a zhotovitelem na přípravě změnových listů a jejich schvalování,
· spolupráce s odpovědným geodetem projektanta (zákon č. 200/1994 Sb.)
· účast na odevzdání a převzetí stavby nebo její části včetně komplexního vyzkoušení,
· účast při kontrole odstraňování vad a nedodělků zaznamenaných při odevzdávání a přebírání stavby nebo její části,
· účast na KPS (kontrolní prohlídka stavby) a ZKPS (závěrečná kontrolní prohlídka stavby) a jednání o vydání kolaudačního souhlasu.

Zadavatel předpokládá, že bude potřeba součinnosti účastníka v rozsahu uvedeném ve smlouvě – viz Tabulka ocenění jednotlivých výkonových fází. 

E. Výkonová fáze IX., která zahrnuje zejména: 
výkony po dokončení stavby a uvedení stavby do užívání (SKP) –účast při kolaudačním řízení po dokončení stavby. Objednatel předpokládá, že bude potřeba součinnosti zhotovitele v rozsahu uvedeném ve smlouvě – viz Tabulka ocenění jednotlivých výkonových fází.
Forma odevzdané dokumentace:
1. Ve výkonové fázi V. bude odevzdáno 6 tištěných vyhotovení (paré) a 6 CD nebo DVD s elektronickou formou dokumentace ve formátu PDF a formátech editovatelných (docx, xlsx, dwg), zpracovaných a řazených dle pravidel pro kompletaci dokumentace uvedených v bodě VI. 3. této přílohy smlouvy č. 1 – Technické zadání projekčních prací. Distribuce jednotlivých paré dokumentace bude následující: 

	PARÉ č. 1 
	-
	archiv SNEO, a.s.

	PARÉ č. 2 
	-
	uživatel

	PARÉ č. 3
	-
	TDS

	PARÉ č. 4
	-
	koordinátor BOZP

	PARÉ č. 5
	-
	[bookmark: _GoBack]zhotovitel

	PARÉ č. 6
	-
	zhotovitel



2. Ve výkonové fázi VI. bude odevzdáno 1 tištěné vyhotovení (paré) a 1 CD nebo DVD s elektronickou formou dokumentace ve formátu PDF a formátech editovatelných (docx, xlsx, dwg), zpracovaných a řazených dle pravidel pro kompletaci dokumentace uvedených v bodě VI. 3. této přílohy smlouvy č. 1 – Technické zadání projekčních prací. Distribuce jednotlivých paré dokumentace bude následující: 

	PARÉ č. 1 
	-
	SNEO, a.s.



3. Pravidla pro kompletaci dokumentace:
a) Každé paré bude mít titulní list, na kterém bude uveden název akce/stavby zadaný nebo schválený objednatelem, dále na ní bude uveden zpracovatel projektové dokumentace, datum vypracování ve formátu DD.MM.RRRR a číslo zakázky. Titulní strana bude opatřena vhodným grafickým vyobrazením řešené budovy (např. fotografií uliční fasády objektu, výsek katastrální mapy se zvýrazněním řešeného objektu apod.).
b) Každé paré bude mít seznam předávaných dokumentů, tj. výkresů a tištěných textů. Seznam bude strukturován dle jednotlivých složek a bude nalepen nebo natištěn na desky hlavní složky i všech podsložek. Do desek bude vložen výtisk souhrnného seznamu v řazení dle složek a podsložek s odpovídajícím řazením všech výkresů a textů.
c) Dokumentace bude mít vždy přiřazeno číslo zakázky, které bude uvedeno v rozpisce všech výkresů i textů.
d) Každé paré bude mít své číslo. Číslování jednotlivých paré dokumentace paré bude začínat číslem 1 a končit dle objednaného množství paré.
e) Každá složka nebo podsložka bude vložena do desek s chlopněmi nebo do desek s tkanicí a bude nadepsána v souladu s celkovým seznamem.
f) Elektronická forma odevzdávané dokumentace bude co do názvů složek a podsložek korespondovat s tištěnou verzí dokumentace, tj. názvy adresářů a podadresářů budou shodné s názvy jednotlivých složek tištěné části.
g) Elektronická verze dokumentace bude odevzdána na nosiči CD nebo DVD, který bude vložen v pevně přichyceném obalu na vnitřní straně hlavních desek každého paré dokumentace. Tento disk bude strojově nadepsán stejnými informacemi, které obsahuje titulní list tištěné verze dokumentace (název akce/stavby, zpracovatel, datum vypracování ve formátu DD.MM.RRRR a číslo zakázky).
h) Elektronická verze dokumentace bude uspořádána v adresářích a podadresářích v souladu se strukturou seznamu. Každý soubor bude mít název shodný s názvem dokumentu vč. jeho číselného označení v seznamu (např. D.1.1.b1_VZT_půdorys suterénu).
i) Autorizováno (opatřeno razítkem autorizované osoby) bude celé paré č. 1. a 2.
